

ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o.  
Vukovarska 67, Klisa; p.p. 47, 31000 OSIJEK  
info@osijek-airport.hr  
www.osijek-airport.hr  
Tel: +385 31 514 402  
Fax: +385 31 514 460

Ur.broj: B-I-02/24-249-IK/SVP  
Klisa, 19.07.2024.

## JAVNI POZIV

### za iskaz interesa potencijalnih korisnika - investitora u projekte izgradnje objekata za obavljanje djelatnosti na području zračnog prometa

Cilj ovog Javnog poziva je ispitivanje postojanja interesa za ulaganje u izgradnju građevina infrastrukturne namjene prometnog sustava zračnog prometa na zemljištima u okruženju Zračne luke Osijek radi obavljanja prihvatljivih djelatnosti.

Zemljišta pogodna za izgradnju građevina infrastrukturne namjene u trenutku objave ovog Javnog poziva su sljedeće katastarske čestice na području katastarske općine Klisa (334120):

- kč.br. 262/3 TENJSKI PAŠNJAK ORANICA ukupne površine 3154 m<sup>2</sup>
- dio kč.br. 264/4 ZRAČNA LUKA TENJSKI PAŠNJAK ukupne površine 7197 m<sup>2</sup>
- dio kč.br. 265/4 ZRAČNA LUKA TENJSKI PAŠNJAK ukupne površine 1635 m<sup>2</sup>
- dio kč.br. 266/2 ZRAČNA LUKA TENJSKI PAŠNJAK ukupne površine 15772 m<sup>2</sup>
- dio kč.br. 264/5 ZRAČNA LUKA TENJSKI PAŠNJAK ukupne površine 2739 m<sup>2</sup>

Osim navedenih, postoje i druga zemljišta u okruženju Zračne luke Osijek (<https://oss.uredjenazemlja.hr/>), koja se uz poduzimanje propisanih prethodnih radnji mogu privesti istoj namjeni, ukoliko za to postoji interes.

Prihvatljive djelatnosti su djelatnosti koje uključuju korištenje usluga u zračnom prometu koje pruža Zračna luka Osijek d.o.o. ([CJENIK USLUGA U ZRAČNOM PROMETU](#)).

Prihvatljivi prijavitelji (korisnici – investitori) su gospodarski subjekti koji obavljaju jednu ili više prihvatljivih djelatnosti. Prihvatljivi prijavitelji interes mogu iskazati samostalno ili kao partneri (zajednica gospodarskih subjekata).

Interes se iskazuje na *Obrascu za iskaz interesa*, koji je prilog ovog Javnog poziva. Obrazac mora biti popunjen u cijelosti, potpisan od strane ovlaštene osobe gospodarskog subjekta, odnosno zajednice gospodarskih subjekata te dostavljen putem elektroničke pošte na adresu kontakt osobe navedenu niže u tekstu. Uz Obrazac se dostavlja i izvadak iz odgovarajućeg registra države poslovnog nastana u koji je gospodarski subjekt upisan (može biti i neslužbeni, na hrvatskom ili engleskom jeziku).

Iskazivanje interesa na temelju ovog Javnog poziva ne obvezuje prijavitelje niti Zračnu luku Osijek d.o.o. na sklapanje ugovora niti poduzimanje bilo kojih drugih pravnih radnji.

Zračna luka Osijek d.o.o. ni u kom slučaju nije dužna prijaviteljima naknaditi troškove nastale iskazivanjem interesa na temelju ovog Javnog poziva.

Zračna luka Osijek d.o.o. može održavati sastanke s prijaviteljima i tijekom otvorenosti i nakon zatvaranja ovog Javnog poziva.

Iskazivanjem interesa prijavitelj daje privolu Zračnoj luci Osijek d.o.o. da dostavljene podatke koristi u svrhu ostvarivanja ciljeva ovog Javnog poziva te poštivanja načela transparentnosti.

Podaci za komunikaciju (dostavu upita, komentara, prijedloga i sl.):

Kontakt osoba: Sanela Vidić Popović

Mob: +385 911111545

Email: [sanela.vidic@osijek-airport.hr](mailto:sanela.vidic@osijek-airport.hr)

Ovaj Javni poziv je otvoren do **29. srpnja 2024. godine.**

DIREKTOR

Ivan Kos